



МЕДЖИБІЗЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ГОЛОСКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ МЕДЖИБІЗЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Н А К А З

20.12.2024 с.Голосків Хмельницького району Хмельницької області № 104 од

Про затвердження орієнтовного плану
підвищення кваліфікації педагогічних
працівників на 2025 рік

Відповідно до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року № 800, Постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2019 року № 1133 «Про внесення змін до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників», з метою забезпечення рішень педагогічної ради протокол № 4 від 20 грудня 2024 року

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити орієнтовний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників Голосківського ліцею на 2025 рік (додаток № 1).
2. Оприлюднити орієнтовний план підвищення кваліфікації на інформаційному стенді та на офіційному веб сайті закладу до 25.12.2024 року.
3. Заступнику директора з НВР Новак Л.М. у січні 2024 року скласти річний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладу та подати його на затвердження педагогічною радою.
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Новак Л.М. до 31.12.2024 року.

Директор



Ольга ДЯДИК

З наказом ознайомена
 Новак Л.М.

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення педагогічної
ради від 20.12.2024р.
протокол № 4**ОРІЄНТОВНИЙ ПЛАН****підвищення кваліфікації педагогічних працівників****Голосківського ліцею Меджибізької селищної ради**

№ з/п	ПІБ	Напрямок, тема, найменування програми підвищення кваліфікації	Суб'єкт підвищення кваліфікації	Джерела фінансування
1	Мартинишина Н.Б.	Курс з медіаграмотності „Подумай двічі”	EdEra	безкоштовно
2	Берегова В.Г.	Курс "Діяти, навчати, розвивати: діяльнісний підхід як основа НУШ у початковій школі.	На Урок	безкоштовно
3	Давидюк Я.А.	Курси підвищення кваліфікації педагогів-організаторів закладів загальної середньої освіти (36 акад. год.)	ХОППО ім. А. Назаренка	безкоштовно
4	Гуркалюк О.В.	Курси підвищення кваліфікації вчителів фізики закладів загальної середньої освіти (30 акад. год.)	ХОППО ім. А. Назаренка	безкоштовно
5	Слободянюк Т.М.	Курс " Діяти, навчати, розвивати: діяльнісний підхід як основа НУШ у початковій школі”	На Урок	безкоштовно

6	Коваль Л.В.	Курс " Медіаграмотність: практичні навички"	Prometheus	безкоштовно
7	Бортник О. М.	Сучасні технології інклюзивного навчання	На Урок	безкоштовно
8	Мисюра Ю.А.	Викладання фізичної культури у 7 класах НУШ: особливості оцінювання, практичні поради.	На Урок	безкоштовно
9	Коваль С.М.	Курси підвищення кваліфікації вчителів початкових класів (30 год).	ХОІППО ім. А.Назаренка	безкоштовно
10	Бевза Г.А.	Курси "Trauma -Informed Support to Students and Teachers during War Time".	ХОІППО ім.А.Назаренка	безкоштовно
11	Слащук А.В.	Підвищення кваліфікації за програмою спеціалізації вчителів інтегрованого курсу «Здоров'я, безпека, добробут	ХОІППО ім.А.Назаренка	безкоштовно
12	Бацевич Л.В.	Курси підвищення кваліфікації вчителів географії закладів загальної середньої освіти (30 год.)	ХОІППО ім.А.Назаренка	безкоштовно
13	Мельник І.М.	Курси підвищення кваліфікації інклюзивного навчання	ХОІППО ім.А.Назаренка	безкоштовно
14	Мацькова Н. М.	Курси підвищення кваліфікації вчителів морально-духовного спрямування	ХОІППО ім.А.Назаренка	безкоштовно
15	Дядик О.А.	Курси "Trauma -Informed Support to Students and Teachers during War Time".	ХОІППО ім.А.Назаренка	безкоштовно
16	Прилуцький В.А.	Курси підвищення кваліфікації вчителів ЗУ закладів загальної середньої освіти (30 акад. год.)	ХОІППО ім.А.Назаренка	безкоштовно

17	Марценюк О.М.	Курси підвищення кваліфікації асистентів вчителя, вихователів ГПД закладів загальної середньої освіти (60 акад. год.)	ХОІППО ім.А.Назаренка	безкоштовно
18	Новак Л.М.	Курс з медіаграмотності „Подумай двічі”	EdEra	безкоштовно
19	Мельник А.Ю.	Курси підвищення кваліфікації вчителів фізичної культури закладів загальної середньої освіти (30 акад. год.)	ХОІППО ім.А.Назаренка	безкоштовно
20	Марценюк А.Ю.	Курси підвищення кваліфікації завідуючих бібліотек закладів загальної середньої освіти (30 акад. год.)	ХОІППО ім.А.Назаренка	безкоштовно
21	Козко Д.В.	Курс з медіаграмотності „Подумай двічі”	EdEra	безкоштовно
22	Карбівська Л.В.	Курс з медіаграмотності „Подумай двічі”	EdEra	безкоштовно